

Table with 5 columns: Code, Name, Close, Change, Summary. Lists various stocks and their performance on August 17, 2012.

# 昔日乒乓球世界冠军 沦为盗墓贼首

## 曾在世界少乒赛上夺金 为定远小双墩盗墓案主犯 最终获刑十一年

1986年6月13日,17岁的周小兵站在世界少年乒乓球大赛的冠军领奖台上,风光无限。近30年的时间里,他进过乒乓国家队,当过教练,后又经商成为金融业的成功人士。然而他还有另外一重身份——盗墓贼的幕后头领。此前在定远县接连破获的几宗盗墓案中,盗墓贼们纷纷指证他们的幕后老板就是前江苏籍乒乓球手周小兵!日前,这位前乒乓球冠军因犯盗掘古墓罪及故意伤害罪被判11年徒刑。

## 小双墩盗墓案就是他主使的

### 荒野中一座小土丘被炸开

定远县拂晓乡园艺村村民至今对几年前的爆炸记忆犹新。2007年5月29日,突如其来的一声巨响,惊醒了全村村民。村民们立即在村里村外排查。就在村民们四下寻找时,爆炸声仍不绝于耳。终于在村郊一处小土丘发现爆炸地点,这片土丘被当地人叫做“小双墩”。

村民称当他们抵达现场时,有人迅速逃离。这座土丘已经被炸出一个深深的豁口。因为地处偏僻,附近无人居住。“为什么要炸这里”,正当村民们不明时,定远县警方介入调查。经过现场勘查,定远县公安局刑警队发现,这座土丘实际上是一座古代墓葬。据当时出警的警员介绍,现场留下一些碎砖瓦等墓葬痕迹。

### 7名落网者齐咬幕后主使

根据现场勘查,警方断定盗墓贼并未走远。民警随即在县城要道及周边巡查。当夜,警方就有重大发现,“在定远县城发现一辆车非常可疑。上前检查时,竟发现车上全是盗墓工具。”

警方清点工具时发现,这帮盗墓贼非常专业,不仅有洛阳铲,还配备探管和雷管等工具。随后警方将车内7人全部扣押,并将园艺村小双墩的情况报至安徽省文物局。根据专家鉴定,小双墩是一座汉代墓葬,土丘封土高大,夯土迹象明显,墓主生前应该具有较高的社会地位。小双墩墓葬极具文物价值。

与此同时,警方对落网的多名嫌疑人进行调查。“摸金校尉”们对自己的行为供认不讳。嫌疑人齐来保、李永等人被同伙指证为“瓢把子”(行话,即老大)。在供述中,这几名“瓢把子”又同时指认他们背后还有一名幕后主使——江苏徐州籍男子周小兵,多次提供资金资助他们盗墓。

定远小双墩盗墓案引起公安部高度重视,并被列为第一批打击文物犯罪挂牌督办案件。定远警方抓紧追捕幕后首脑周小兵。2011年11月1日,苏皖两地民警在宿州市埇桥区一出租房内将周小兵抓获归案。

## 从乒乓冠军到“摸金校尉”的多面人生

### 辉煌过去: 幕后主使是前世界冠军

周小兵究竟是什么人?经过审讯,周小兵供述自己的另外身份则让办案人员惊讶:“他曾是乒乓球国家队队员。”

据检方指控,除了在定远小双墩盗墓外,周小兵出资指使一伙人在一年时间里,辗转江苏扬州、安徽舒城等地连续作案。在舒城县“大墩子”墓葬盗得铜镜和梳妆盒等物。当时盗墓时挖的盗洞直达墓底,造成这座汉代古墓严重损坏。

### 拒认罪: 在看守所里当老大

因为在多次盗掘中,周小兵从未出现在现场,由此他提出辩解,盗墓与自己没有关系。然而,在其他多名同案犯的供述中,周小兵俨然成为他们的“老大”。他不仅给“摸金校尉”们出钱出车,还谋划指挥多次盗墓行动。就在控辩双方僵持不下时,正在定远县看守所里羁押的周小兵又犯了事。

### 冠军陨落: 出资指使他人作案

今年5月18日下午,定远县看守所押人员孟海调至被告人周小兵,程龙船所在的监室。被告人周小兵因与孟海曾有矛盾,便指使被告人程龙船及同监室人员罗亮亮、黄言文等人教訓孟海。当天晚饭后,被告人程龙船借口让孟海洗碗,孟海

不从。被告人程龙船遂用拳头击打孟海左边面部,罗亮亮、黄言文也上前殴打孟海,后被民警制止。经法医鉴定,受害人孟海耳朵被打穿孔。公诉机关又追加对周小兵的起诉指控——故意伤害。据了解,周小兵对指控其故意伤害犯罪事实没有异议,并表示认罪。

### 最终审判: 最终获刑十一年

经过数个月的调查取证,定远县人民法院于今年8月15日在刑庭公开审理周小兵盗掘古墓一案。

法庭经过审理,认为被告人周小兵伙同他人多次盗掘具有历史、艺术、科学价值的古墓葬4起,其中省级文物保护单位的古墓葬一座,其行为已构成盗掘古墓葬罪。被告人周小兵伙同他人故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。公诉机关指控罪名成立。对被告人周小兵应当以盗掘古墓葬罪和故意伤害罪,数罪并罚。同时,被告人周小兵在共同盗掘古墓葬罪中起组织作用,是主犯,应当按照其所组织、指挥的全部犯罪处罚。

最终法院判决,被告人周小兵盗掘古墓葬罪,判处有期徒刑十年零六个月,并处罚金一万元;犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年,决定执行有期徒刑十一年,并处罚金一万元。(小阳)

## 本周日,鲁能客战富力 赛前竟糊里糊涂地被足协处罚

本报讯 8月19日20:00,山东鲁能将在客场挑战广州富力队。大战来临前,鲁能遭到了中国足协通报批评罚款2万,原因是鲁能主帅未赴与国安比赛的赛前发布会。

上周末,富力与鲁能遭遇了真正意义上的冰火两重天!富力客场挑战大连实德,惨遭主队1:4屠杀;而山东鲁能却坐镇主场以4:0狂胜御林军。本周末双方能否再演绎一出冰火相遇的悲喜交织?上半程首回合,坐镇主场的鲁能能以2:1战胜富力。此番再战,富力能报一箭之仇吗?

最近以来,富力这把神经刀陷入了困境,他们可以双杀领头羊恒大,也可以在之前21轮战罢,输掉10场比赛,仅次于副班长河南队的输球场次,而最近9轮仅收获了1场尴尬的胜利。相比之下,鲁能的战绩也在大幅摇摆。从三连胜到三轮不胜,再到上周末彻底爆发屠杀国安,再加上赛前糊里糊涂被足协处罚。这两把神经刀的火辣互刃,谁知道能发生什么故事?

结果预测:鲁能客场胜 (小记)



### 中国奥运代表团举行总结表彰大会

8月17日,2012年伦敦奥运会中国体育代表团总结表彰大会在北京人民大会堂举行。奥运冠军林丹、孙杨、焦刘洋等名将出席。(小新)